
ش39خودسنجی   

 زهرا جوکار :مدرس ،برنامه ریز و مشاور کنکور هنر 

 از کدام مورد برای رقیق کردن رنگ ها در نقاشی استفاده می شود ؟-1

 همه موارد -4بنزین سفید                 -3اسطو خودوس                      -2تربانتین                       -1   

 قدیمی ترین شکل آثار نقاشی دیواری به روش فرسک مربوط به دیوار نگاره های چه تمدنی است -2

 مصر -4روم                       -3یونان                     -2بین النهرین                    -1    

کم (می توان با با کدام یک از لنز های زیر در شرایط نوری یکسان )سوژه ای با نور محیطی -3

 سرعت بیشتری عکاسی کرد ؟

 2:و دیافراگم mm15fلنز با -2                              4:و دیافراگم mm 131=fز با لن-1   

 8/1:و دیافراگم mm85 fلنز با -4                            8/2: و دیافراگم mm31 fلنز با -3  

 خمیر مایه ی داستان بر پایه ی کدامیک از انواع کشمکش استوار است؟ Twisterدر فیلم -4

 کشمکش انسان با سرنوشت-2کشمکش انسان با طبیعت                                           -1   

 کشمکش انسان با نسان -4کشمکش انسان با اجتماع                                           -3  

 . پایه ریزی کرد ؟اصول شش گانه ی نقاشی چینی را ............... در دوره ی ...............-1

 سونگ –کوانگ وانگ -4تانگ        –مینگ فو -3سوئی        –هسیه هو  -2هان          –شی هو -1   

 کهن ترین ساز زهی زخمه ای جنوب هند چه نام دارد ؟-6

 وینا -4سارود                    -3مریدانگام                          -2سیتار                           -1   



 طراحی مقابل اثر کیست ؟-7

 سزان-4انگر                            -3دگا                           -2رافائل                            -1    

 نمی باشد ؟ "نفره روس 1گروه "کدام یک جزو -8

 بورودین-4کورساکف                -3چایکوفسکی                     -2سکی                        موسورگ-1   

 شیشه های کراون یا اپتیکی جزو کدام دسته از شیشه ها هستند ؟-9

 سربی-4آهکی                –قلیایی -3پرسیلیس                 -2بوروسیلیکاتی                  -1   

 دامیک می تواند محلول ظهور سریع تری بسازد ؟ک-15

 پتاس -4کربنات سدیم                   -3کدالک                     -2بوراکس                   -1   

  ..........................جز به است؛ درست لاًکام ها گزینه ۀبا توجه به بیت زیر هم-11

  »که به اتفاق بینی دل عالمی سپندت               به خدا که پرده از روی چو آتشت برافکن«    

 . است شده حذف معنایی ۀدر بیت فعلی به قرین-1  

 .دارد وجود بیت در ساز وابسته ربط حرف دو- 2  

 التزامی است.زمان فعل مصرع دوم مضارع -3   

 .شود در بیت دو ترکیب اضافی و یک ترکیب وصفی یافت می- 4   

 :فی وقوعِهِ جاء لا رعَیَن العبارة التی -12

            «کأنَ فَصلَ الرَبیعِ أجملُ الفصول»-1   

 رضد الظَلمَةلعل الجیلَ القادمَ یَثوُ-2    



 «اللهِ بأنَ السکوتَ امامَ الظلمِ لا یَنفعَُ المظلومَ  هذه سنةُ »-3   

 «سبیل تقََدَم بلادنا لا البلاد الاخُریلیتَ مسئوولینا یَسعون فی -4   

  توانیم ولی و سرپرست خود انتخاب کنیم؟ با توجه به قرآن، چه کسی را نمی-13

  لَقهأم جَعَلُوا لِلّهِ شُرَکَاءَ خَ- 2                                      وَ لَم یَکُن لَهُ کُفُواً اَحَدٌ-1   

 أبغى رَبّاً للهِقُل أغَیرَ ا-  4                       نفُسِهِم نَفعًا ولََاضَراًلأیمَلِکُونَ  لا-3   

Reading Passage (1)  

There are now over 100 million motor vehicles in the world- and the number is 

rising by more than 40 million each year. The average distance driven by car 

users is growing too- from 8 km a day per person in western Europe in 1965 to 

25 km a day in 1995. This dependence on motor vehicles has given rise to major 

problems, including environmental pollution, using up oil resources, too much 

traffic and a lot of terrible accidents. 

 While exhaust gases from new cars are far less harmful than they used to be, 

city streets and motorways are becoming more crowded than ever. This 

concentration of vehicles makes air quality in urban areas unpleasant and 

sometimes dangerous to breathe. 

14-According to this passage, new care cause ............... .  

   1) less traffic         2) less pollution          3) fewer accidents             4) more gases 

 


